11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.03.2014 12:03:37

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.03.2014 10:12:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287214/answer/287258




Hu3kasa KOHILIeHTpalus, I10xas MoaBuKHOCTh. OO6BEM BooOIIe He YKa3aH. Chenatite Y3U opraHoB
MOILIOHKH C [IOTIIEPOBCKUM YCUTIEHUEM, CAANTe 3KYIAT Ha 6aKIoceB U ypeTpalbHEIM Ma30K - Ha
WIIIIII. ITpuanMaiiTe aHAPOIO03 IO 2 KaICYIH 2 pa3a B JeHb BO BpeMs e[bl B TeUeHNE 2X MECSLKB C
2X He[leJIbHBIM IIepepLIBOM MeXay 1M u 2M mecsinaMu. 1o pe3ynbraTaM UCCIeNOBAaHUY - KOPPEKIUS
JIe4YeHus.



